



## Bratislavský hrad

Z Bratislavského hradu je vidieť najstaršie sídlisko Petržalku, Most SNP, Starý most, Most Apollo, vyhliadkovú vežu UFO, Sad Janka Kráľa a samozrejme Dunaj. Na nádvorie hradu sa dostanete aj vo večerných hodinách a môžete si tam vychutnať západ slnka.

Zámocká 862/2, 811 01 Bratislava



## UFO

Nastúpte do výťahu vyhliadkovej veže UFO a za 45 sekúnd vystúpíte na vyhliadkovú plošinu vo výške 95 metrov. Z vyhliadkovej plošiny uvidíte nádherný panoramatický výhľad na celú Bratislavu a na jej najväčšie dominanty. Vyhliadková veža je otvorená až do 23:00, čo Vám poskytne výhľad na Bratislavu ponorenú do tmy.

Most SNP, 851 01 Bratislava



## Vápenná

Vápenná je tretí najvyšší vrch Malých Karpát a nachádza sa v blízkosti obce Sološnica. Na jej vrchole je približne štvormetrový stĺp s vyhliadkovou plošinou, z ktorého sa Vám naskytne jedinečný panoramatický výhľad na nekonečné lesy Malých Karpát. Na vrch Vápenná sa dostanete po červenej turistickej značke z obce Sološnica.

Vápenná, 906 37 Sološnica



living the life



Turizmus regiónu Bratislava  
Sabinovská 16, 820 05 Bratislava  
tel.: +421 (0)2 /4319 1685  
e-mail: info@bratislavaregion.travel  
www.bratislavaregion.travel

f www.facebook.com/bratislavaregion.travel  
i www.instagram.com/bratislavaregiontravel



SK výhľady





## Devín

Vychutnajte si jedinečný pohľad na riekou Morava ako sa vlieva do Dunaja, týčiaci sa rakúsky vrch Braunsberg a okolitú prírodu. Popri kochaní sa výhľadom sa môžete prejsť po hrade a spoznať tak históriu miesta, ktoré bolo keltským mestom.

Muránská 1050/10, 841 10 Bratislava



## Slavín

Zo Slavína, z pamätníka sovietskych vojakov padlých počas druhej svetovej vojny, máte možnosť uvidieť celú Bratislavu. Výhľad je nádherný pri východe i západe slnka. Preto zoberte svoju polovičku a vychutnajte si romantický výhľad.

Pažického, 811 04 Bratislava



Foto: Lucia Mandincová

## Modranská veža

Z modranskej veže, ktorá je súčasťou Kostola sv. Štefana kráľa, je krásny panoramatický výhľad na celé mesto a okolitý chotár. Vo vnútri veže nájdete galériu, ktorú zdobí umelecká interaktívna výstava známeho modranského autora, umelca Pavla Šimu – Jurička.

Štúrova 1/58, 900 01 Modra



## Kamzík

Na Kamzíku uvidíte dokonca až dva výhľady! Z televíznej veže Kamzík je nádherný panoramatický výhľad na celé okolie Bratislavy, dokonca, za dobrého počasia je vidieť aj Alpy. Z turistickej rozhľadne pod Kamzíkom si môžete vychutnať výhľad na Bratislavu, Dunaj a okolité malokarpatské lesy. Na Kamzík sa dostanete pešo, autom, MHD či lanovkou.

Cesta na Kamzík 14, 831 01 Bratislava



## Devínska Kobyla

Vyberte sa na najvyšší bod Bratislavy, spravte si prechádzku lesom, nadýchajte sa čerstvého vzduchu a užite si výhľad. Z Devínskej Kobylky je vidieť celé okolie a taktiež riekou Dunaj ako pretína Slovensko a Rakúsko. Na Devínsku Kobylu sa dostanete pešo po červenej turistickej značke, na bicykli a v zime i na bežkách.

Devínska Kobyla, 841 10 Bratislava



## Veľká Homoľa

Príďte si vychutnať výhľad na celý kraj! Zo šestposchodovej turistickej rozhľadne Veľká Homoľa uvidíte Malé Karpaty, Podunajskú nížinu, Biely Karpaty, Veľkú Fatru, české Pavlovské vrchy a Chřiby a rakúske Alpy. K 21 metrov vysokej rozhľadni sa najlepšie dostanete z rekreačnej oblasti Modra-Piesok so známou Zochovou chatou.

Veľká Homoľa, 900 01 Modra